Discusion sobre la segunda
practica
jOjo!, no es una guia sino un esquema
simplificado para aclarar un posible disefio.
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Esquema general

Cliente P1 Servidor de mensajes Cliente P2
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@ Creacion del Callback de P1 @ Envio de mensaje a P2
@ Inicio de conexion de P1 @ Envio de mensaje a P1
@ Creacion del sirviente para P1 @ Retransmision hacia P1




Conexion y envio de mensaje

Cliente P1 Servidor

I cl: Cliente I I:Conexi(’)nFactI
—>| cB1: Callback

conexion( id1, cB1, parms)

v

I s1: ServidorR |<—

! Se inserta
envia(id, mensaje) el mensaje

/,/ en la cola

para id2
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Conexion y recepcion de mensaje

Cliente P2 Servidor

I c2: Cliente I I:Conexi(’)nFactI
—>| cB2: Callback

conexion( id2, cB2, parms)

v

I s2: ServidorR |<—

Se elimina
; recibe( id, mensaje) el mensaje

H /,/ en la cola

para id2




